

訂正公告について

次のとおり訂正公告を行いました。

なお、対象案件については、訂正公告を掲載しましたので、ご確認ください。

1 対象案件

(1) 会津若松建設事務所

① 公告日 令和7年2月13日(木)

- ・ 24-41340-0279
- ・ 24-41340-0282
- ・ 24-41340-0285
- ・ 24-41340-0286
- ・ 24-41340-0325
- ・ 24-41340-0338
- ・ 24-41340-0339
- ・ 24-41340-0340
- ・ 24-41340-0341

(2) 宮下土木事務所

① 公告日 令和7年2月13日(木)

- ・ 24-41341-0047
- ・ 24-41341-0060
- ・ 24-41341-0062

2 訂正内容

- ・ 「3 入札参加手続等」

変更箇所	変更後	変更前
項目	期間又は期日	期間又は期日
入札参加受付 (電子入札)	令和7年3月5日(水) 午前9時00分～ 令和7年3月6日(木) 午後5時00分	令和7年2月26日(水) 午前9時00分～ 令和7年2月27日(木) 午後5時00分
入札書等の提出 (電子入札)	令和7年3月14日(金) 午前9時00分～ 午後5時00分 令和7年3月17日(月) 午前9時00分～ 午後3時00分	令和7年3月7日(金) 午前9時00分～ 午後5時00分 令和7年3月10日(月) 午前9時00分～ 午後3時00分
開札 (電子入札)	令和7年3月19日(水) 午前9時00分	○会津若松建設事務所の案件 令和7年3月12日(水) 午前9時30分 ○宮下土木事務所の案件 令和7年3月12日(水) 午後1時00分
落札者の 決定予定日	令和7年3月26日(水)	令和7年3月18日(火)